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TUJUAN PEMBELAJARAN
Mengidentifikasi makna, tujuan komunikasi, struktur teks, dan unsur bahasa yang 

terdapat dalam teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang terkait dengan jati diri, 

dan hubungan keluarga sesuai dengan konteks penggunaan. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PERTEMUAN PERTAMA  

1. Menonton video/gambar 

terkait jati diri 

2. Mendiskusikan ungkapan jati 

diri dari video/gambar 

3. Menulis resume dari hasil 

diskusi   

4. Mempresentasikan resume 

masing-masing kelompok 

 

PERTEMUAN KEDUA 

1. Mendengarkan penjelasan 

terkait jati diri dan hubungan 

keluarga 

2. Menganalisa fungsi social, 

struktur teks serta unsur 

kebahasaan ungkapan jati diri  

3. Menyusun kalimat meminta 

infromasi terkait jati diri dan 

keluarga teman 

 

PERTEMUAN KETIGA 

1. Memahami unsur kebahasaan 

dari ungkapan memberi dan 

meminta informasi terkait jati 

diri dan hubungan keluarga 

2. Membaca teks terkait informasi 

jati diri dan hubungan keluarga 

3. Menanggapi permintaan 

informasi terkait jati diri dan 

keluarganya  

 

PERTEMUAN KEEMPAT 

1. Membentuk kelompok 

2. Setiap kelompok Membuat 

percakapan terkait materi. 

3. Mempresentasikan percakapan 

yang telah dibuat 

4. Mendiskusikan hasil presentasi 

kelompok  

5. Membuat resume didampingi 

guru 

PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

IDENTITAS 
SEKOLAH : 

SMA N 6 SERAM 

BAGIAN TIMUR 

 

MATA 
PELAJARAN: 

BAHASA INGGRIS 

 

MATERI POKOK: 

TALKING ABOUT 

SELF 

 

KELAS / 
SEMESTER: 

X / GANJIL 

 

ALOKASI WAKTU: 

8x45 MENIT 

(4 x Pertemuan) 

 

 

 

 

PENGETAHUAN 

• Membandingkan struktur teks dari 2 teks yang disajikan. 

• Menganalisis unsur kebahasaan dari teks yang diberikan 

KETERAMPILAN 

• Menyusun kalimat terkait ungkapan jati diri dan hubungan keluarga 

• Memberi dan meminta informasi terkait jati diri dan hubungan keluarga 

secara individu maupun berkelompok 

SIKAP 

• Bekerja sama dalam diskusi kelompok 

• Menghargai hasil karya teman 

• Tanggung jawab dalam menuntaskan tugas  

Mengetahui,     Tutuk Tolu, 20 Juli 2020  

Kepala Sekolah    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

ZAKARIA KELDERAK, S.Pd  KHOIROTUN NISAK, S.Pd 

NIP. 196612051990021003   NIP. 198707282009042002 


